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2025 tavaszán lehetőségem nyílt részt venni a világ legnagyobb nemzetközi jogi 

perbeszédversenye, a Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition nemzetközi 

fordulóján az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának hallgatójaként. A verseny 2025. március 

29. és április 5. között került megrendezésre Washington D.C.-ben, több mint 130 országot 

képviselő egyetemi csapat részvételével. A verseny során a csapatok egy fiktív, de a valódi 

nemzetközi jogi kérdésekre épülő peres ügyben mérik össze tudásukat, a Nemzetközi Bíróság 

előtt eljárva. A felkészülési időszakot követően a nemzeti és regionális válogatókon továbbjutó 

legjobb csapatok vehetnek részt a washingtoni világdöntőn. A 2025-ös verseny során több mint 

750 induló csapat közül kerültünk be a washingtoni nemzetközi fordulóba, a nemzeti fordulón 

megvalósuló győzelmünk után. 

A verseny összesített írásbeli teljesítménye alapján elnyertük az M. Cherif Bassiouni Award 10. 

helyét, amelyet a washingtoni döntőn részt vevő írásbeli beadványok díjazásaként ítélnek oda. 

Ezenfelül összesített írásbeli beadványok tekintetében csapatunk a 12. helyen végzett, amely 

eredmény az Alona E. Evans Award rangsorában nyert elismerést. Ez a szereplés a harmadik 

legjobb magyar írásbeli szereplést jelenti a verseny történetében, így kiemelkedő helyezésnek 

számít. 

A verseny során számos elismert nemzetközi jogász, egyetemi oktató, bíró és ügyvéd alkotta 

zsűri előtt mutathattuk be felkészültségünket, perbeszéd-technikai és anyagi jogi tudásunkat. A 

bírák kérdései gyakran érintettek az ügy témáját érintő nemzetközi jogi témán kívüli egyéb, 

aktuális nemzetközi jogi kérdéseket. Így lehetőség nyílt elmélyült vitákra az államfelelősség, a 

nemzetközi környezetvédelem, valamint a nemzetközi szervezetek szerepének témaköreiben. 

A verseny kiváló alkalmat biztosított arra, hogy elméleti tudásunkat gyakorlati helyzetekben 

alkalmazzuk, és éles szituációkban fejlesszük érvelési és retorikai készségeinket. 

A verseny hivatalos szakmai programjai – így különösen a nyitó- és záróünnepségek, valamint 

a különféle tematikus panelbeszélgetések – kiváló alkalmat biztosítottak arra, hogy betekintést 

nyerjek a nemzetközi jog aktuális kihívásaiba, és első kézből hallhassak olyan szakemberektől, 

akik e terület meghatározó szereplői. A panelek során szó esett többek között az államközi viták 

békés rendezésének új formáiról, az éghajlatváltozás nemzetközi jogi vetületeiről, valamint a 

nemzetközi bíráskodás jövőjéről. A felszólalók között bírók, ENSZ-jogi tanácsadók, 

akadémikusok és gyakorló nemzetközi jogászok is helyet kaptak, így a beszélgetések rendkívül 

sokrétű és magas színvonalú szakmai diskurzust eredményeztek. 

E rendezvényeken túlmenően a verseny valódi hozzáadott értékét a világ minden tájáról érkező 

résztvevőkkel való közvetlen kapcsolatépítés jelentette. A formális programokon túl – például 

a csapatok számára szervezett fogadásokon és informális eseményeken – lehetőség nyílt arra, 

hogy megismerjem más országok joghallgatóinak gondolkodásmódját, és kötetlen keretek 

között tapasztalatot cseréljünk az oktatási rendszerekről, a felkészülési folyamatokról, valamint 

a nemzetközi joghoz fűződő személyes és szakmai viszonyunkról. A verseny során kialakult 

kapcsolatok túlmutatnak a verseny keretein, és hosszú távon is értékes szakmai hálózat alapját 

képezhetik, amelynek részévé válni rendkívül inspiráló és megtisztelő volt. 

A Jessup-közösség nem csupán egy versenyformát jelent. Az itt kialakuló nemzetközi 

együttműködések, a közösen megélt szakmai kihívások és az ezek során elért eredmények 

valódi közösséggé kovácsolják a résztvevőket. Ennek a globális jogászi közösségnek a részévé 

válni olyan lehetőség volt, amely a nemzetközi joggal való elmélyült foglalkozásomat nemcsak 

megerősítette, hanem új irányokat is kijelölt számomra. 

Összességében a versenyen való részvétel nem csupán tudásbeli és retorikai fejlődést 

eredményezett, hanem jelentős mértékben hozzájárult szakmai identitásom formálódásához is. 

A Jessup perbeszédversenyen elért eredmények – különösen a nemzetközi elismerést kiváltó 
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írásbeli teljesítmény– megerősítettek abban, hogy a nemzetközi jog iránti elkötelezettségem 

hosszú távon is meghatározza szakmai pályafutásomat. Úgy vélem, a verseny során szerzett 

tapasztalatok és kapcsolatok kulcsfontosságú szerepet játszanak majd a jövőbeni jogászi és 

tudományos tevékenységemben. Legyen szó nemzetközi vitarendezésről, 

választottbíráskodásról vagy beruházásvédelemről. 

 


